

Новый академический лицей в Каршинском районе

В академическом лицее при Каршинском филиале Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства прошел День знаний. В мероприятии приняли участие хаким Каршинского района, прокуратура, районный отдел фонда «Нуроний», районный отдел Республиканской ГМК и родители.

На мероприятии прозвучал гимн Республики Узбекистан. Было отмечено, что создаваемые для учащихся условия должны использоваться эффективно, и что молодёжь должна уделять больше внимания чтению.

Здесь обучаются 156 учащихся и работают 18 квалифицированных преподавателей. Следует отметить, что все учителя были приняты на конкурсной основе.

На мероприятии также были представлены выступления учащихся-спортсменов. В конце мероприятия хаким района Гайрат Бегалиев вручил удостоверения учащимся.

Мероприятие прошло на высоком уровне.



Информация руководителя Республиканского центра духовности и просвещения Отабека Усмонова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.